

ГОРЕТЬ И ЗАЖИГАТЬ ДРУГИХ!

Однажды ребята из Демидовской средней школы пригласили нас в ребят из Перовской школы на совместное мероприятие. Все наши школы расположены на территории одного поселка. Поэтому все с большим интересом учащая стала резко сокращаться, особенно в старших классах. Как провести в школе вечер, бал или другое мероприятие, если в старшем звене не более десяти человек? Поэтому мы с большим интересом собрали на ядро «Юность с другим взглядом», где активно участвовали в конкурсах, показывая интересные номера. Хотелось показать и показать себя, поэтому было подготовлено много номеров для школ. И, конечно же, все ждали обитателей «сидельной пары». После поведания итогов яры ребята нашей школы выступили с предложением о создании межшкольного клуба старшеклассиков и пригласили всех к себе на КВН.

«Весна? Весна. Весна!» — так мы его назвали. Неделе творческой работы не прошла яры. Встреча трех команд проходила в обстановке шуток-соревнования. Зрителей не вымещал активный зап. Веселые шутки, пес-

ни, танцы зажигали всех. Некоторые выступления шли на бис. Жюри было ответственным и независимым. После поведания итогов команды получили сладкие призы. В этот же вечер общим голосованием клубу дано имя «Юность». Нам девять. «Гореть самим и зажигать других».

В этом учебном году нашей школы встретились в Морской школе на составленном эстафетой. В нашей школе проходил необычный бал-маскарад с большим театральным представлением. На этот вечер родился гимн клуба. Каждая школа сочинила по куплету. С него мы начинаем вечер все наши дружелюбия. В Демидовской школе мы встретились в клубу Дни зашитами Отечества. Такие встречи дают возможность ребятам активно организовать работу. Проводить творчество, переживать опыт друг друга. Но самое главное, что здесь они находят новых друзей, а поэтому с нетерпением ждут каждой новой встречи.

Л.ГАМИНА,
учитель Перовской ШС.

Пупик расширения КАК МЫ ГРЕЕМ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖЬ?

Окончание. Нач. в 20
ПЛАННЫЕ гулителиво-
да называют ядерными
авторами. Мо, ничего с
не сдвинулся, пока не
по силе по себе на выслу
Образ интересный, но по
очень правдивый. Толково
поступно подбрасывает коли
Эта «продвижение» поставлена
у нас на 90%.

По мнению 50% французов
и примерно такого же числа итальянцев
и немцев, программы «го-
лубого зрачка», перенастроенные
сценарии пороки и насилия, под-
рывают смелость и решитель-
ность смотрят от 10 до четы-
рех часов в день. Но то чаще
его причисляет к этому «на-
роду»? Сами родители. Проче-
сть или не с пеленок. Чтобы ре-
бенок не чужд. Чтобы не надо
было думать, чем бы его занять,
о чем с ним говорить. То есть из-
опыт-таки не проблема отноше-
ния, а проблема нашего отноше-
ния к нему.

тогда мы стесняемся говорить.
Сколько убивают народу столько
же прибавляет мигрантов. Точнее,
нам не будет оставаться мень-
ше, тем чаще будет их поток. И
и определенный момент мигранты
могут поучаствовать, что они
оплодотворен и нравственно выше

«Чтобы нация не превратилась
в сборище, в обществе должны
действовать какой-то воспитатель-
ный механизм. Рядный член
существовало уважение к возрасту
Дети стесняются вести себя
неуверно. И в этом проявилось
их самонастроение. Это была ос-
нова общности: чтобы не мешать
другим, человек должен себя в
«что-то ограничивать». Каждый
старший человек несет воспита-
тельную функцию по отношению к ка-
ждому младшему.

Сегодня много родителей
главное — чтобы детям было хоро-
шо. Чтобы они чувствовали себя
раскованно и ни в чем себя не
преграждая. Люди понимают, что
это в принципе невозможно. Рост
ребенка сам по себе требует от
него напряжения и некоторых не-
удобств.

Сегодня даже школьники могут
равнозначно вести в присутствии
родителей. Даже если этот взрос-
лый — сосед по дому или даже
Раньше можно было взять наза-
дачу за руку и привести к школе
или в школу, чтобы избежать на-
казания. Сейчас можно надеяться
на жуткий скандал, так какое
имело право взять назадачу ре-
бенка за руку.

Мы сами создали этот пороч-
ный круг. Не разрешая воспитате-
лю сажать ребенка в другую
комнату, мы мешали самим
права точно так же воспитывать
чужого ребенка. В результате дети
чувствуют себя вправе любой
формой нарушения, с тем, что
они присутствуют как бы заблагоу-
судились. И взрослые уже не чув-
ствуют себя носителями правил
поведения. Им тоже уже безраз-
лично, как они выглядят в глазах
детей.

Дети хотят, чтобы им кто-то
занимался. Многие даже страда-
ют от недостатка требований. А
кому их предъявлять, если сами
родители допускают расхолаблен-
ность? И другие взрослые уже как
бы не взрослые: почему сделать
задание, сдать даты, развалиться,
без требований, сметь, в свою
очередь, до конца не вырастает
во взрослых.

Иногда мы говорим о национа-
льной деградации. Мол, как калчо, что
есть нет. Вот сформулируем, и все
решится. Но что-то не
сформулируем. Нам объясне-
ется такая трудность?

Нелепо говорить о национа-
льной деградации, если нет идеоло-
гии. Это идеология. А идеология должна быть ответ-
ственность и способность к са-
моограничению в условиях сво-
боды. Что такое идеал? Это то, к
чему мы должны стремиться, что
стать лучше.

Идеалы во все времена со-
здаются искусственно в литературе
должно считаться, что нам со вре-
менем не повезло. Люди, предво-
дители искусства, предво-
дители музыки, носители культуры
идеалы. И наше общество государ-
ство только ускоренно покинет
главой.

В. ЕРЁМИН,
«РФ СЕГОДНЯ»

ПОСТАЯ СТРАНИЦЬ ИСТОРИИ...

В Григорьевском краеведчес-
ком музее собрались руководите-
ли школьных музеев и краеведче-
ских комитетов. Мероприятие было
организовано национальным парком
«Мещера» совместно с управле-
нием образования администрации
района. Встреча за «круглым
столом» была посвящена актуаль-
ной теме «Методы и формы рабо-
ты школьных музеев и краеведче-
ских комитетов». Место проведения
выбрано неслучайно. Григорьевский
краеведческий музей — старей-
ший и один из лучших в нашем райо-
не. Он был открыт в 1966 году
Душой и бесстрашным руководи-
телем музея является Елена Алек-
сандровна Курлова — человек го-
тептримый и талантливый чело-
век. Музей располагается в сельсо-
вете Дюже культуры.

В музее проводятся очень пло-
дотворная и интересная работа.
Самое активное участие в ней
принимает учителя и учащиеся
Григорьевской школы. В музее со-
бран бесценный материал по кра-
еведению, он располагает не-
сколькими экспозициями, в кото-
рых «История села и дореволю-

ционный быт односельча-
ков». «Исторические люди
села». «Наши земляки» —
участники Великой Отече-
ственной войны, воин-арганти-
нцев, бережно хранятся ценные историче-
ские документы, фронто-
вые письма, ордена и
медали, фотографии воен-
ных лет и документы из
жизни села, подлинные
предметы сельского быта
18-20 веков. Методы и
формы работы музея мно-
гообразны: лекционные
занятия, экскурсии по экспози-
ции, урски-спектакли,
встречи с ветеранами
Великой Отечественной вой-
ны, агитки и чеченской
войны, тематические уроки. Создан
и книга памяти, которая
должна пополняться.

В работе «круглого стола»
приняли активное участие руко-
водители школьных музеев: Доб-
ровольский С.Н., Н.М. Садова,
Куролова С.Н. № 1 — О.В. Алек-
чикова и Мезиновская С.Е., П.И.
Колесникова. Они рассказали о



методах работы своих музеев и
поделились идеями. За по-
вторную работу воспитания
подрастающего поколения дирек-
тор Григорьевского краеведчес-
кого музея Г.А. Курлова награ-
ждена почетной грамотой.

Е.СЕРДАКОВА, специалист
по экспозиционному
НП «Мещера».

ВОСПЕВАЕМ РОССИЮ

В конце февраля в здании управления образования администрации Гусь-Хрустального района проходила конкурс патристической песни «Я люблю тебя, Россия, дорогая наша Гусь». Его организатором стал центр дополнительного образования детей. В конкурсе приняла участие структурные объединения детского районного общественного объединения. Импульс из 22 школ района выступили в четырех номинациях: хоровое пение, вокальные груп-
пы, солисты и дуэты.

Первое место среди хоров заняли ребята из объединения «Радуга» — Уриельской ШС Крайнего сельсовета, дружной коллектив, замечательные солисты: все это привнесло впечатление на жюри и зрителей. Среди вокальных групп первое место заняло объединение «Содружество девочек и мальчишек» — Снежинской ШС. Звонкие голоса, заход и улистки сопроводили их исполнение. Второе место у школы Куролова С.Н. № 1, третье — объединения «Семья» Куролова С.Н. № 2.

Эмоционально переданный характер произведения, красивое сочетание голоса, хорошо подобранный репертуар дуэта Ангелины Воробейной и Клии Садовой Великойской школы, никого не оставил равнодушным.

За пример при интересном и необычном исполнении песни из репертуара Виктора и Марины Белоусовской ШС. Костюм в народном стиле расцвечивали выступления дуэтов девочек из Красносельской ШС.

Прима и интересный вокал выступили солистка Илья Волкова из объединения «Дружба» Красносельской ШС, который занял первое место. Очень понравился и членом жюри, и зрителям красивая песня, манера исполнения, притягательный тембр голоса Надежды Грачевой, которая представляла объединение «Радуга» — Уриельской ШС.

Второе место в номинации сольного пения разделили Сатериана Филатова («Юные россики» — Мезиновская ШС) и Юлия Зинина («Содружество девочек и мальчишек» — Мезиновская ШС).

Третьего призового места в этой же номинации был удостоен Дарья Полинина («Радуга» — Вауцкая ШС) и Александр Шичнев («Исток» — Куролова ШС № 1). Все победители конкурса награждены грамотами и призами. Памятными подарками отмечены коллективы Золотовской и Красносельской средних школ. Во время всего конкурса в зале царил атмосфера радости, добра и любви к своему краю.

С.ЖИГАЛЕВА,
директор центра дополнительного образования детей.



ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

9 марта прошли полуфинальные соревнования среди 13 детсадов с общим количеством участников 156 человек. В составе каждой команды - 6 девочек и 6 мальчиков. По результатам в финал вышло 6 садиков. Финал проводился 21 марта и выявил следующие победителей: 1 место - детский садик № 5, вторые - № 40, третьи - № 38. Соревнования прошли авторно, при хорошей организации и судействе. Если в первом детском празднике «Малышок» участвовало 4 сада, во втором - 6, то в этом - 13 команд, и проводится он уже в два этапа. Участвуют дошкольники и дети, и родители, и бабушки, присутствующие на мероприятии.



ВОЛЕЙБОЛ ФУТЗАЛ

23 марта горожане волейбольные команды играли на парковке области. Женская выиграла у Юрия-Польского со счетом 3:0, а мужчины с таким же счетом проиграла Киржачу. Команда девочек, 1993-1994 г.р., выиграла на финальные игры чемпионата области в г. Косово, где заняла 3 место. 30 марта с 12.00 до 15.00 состоится игра первенства области по волейболу среди женских и мужских команд.

В спорткомплексе прошли игры первенства России за 9-12 место. В них приняли участие 4 команды «Ветпрепараты» (Гусь-Хрустальный), Владимир, Касимов, «Мучноч» (Гусь-Хрустальный) играли вне зачета в связи с нехваткой команды Калужской области. Выиграли во игры у Касимова (10:4), «Мучноч» (6:4), Владимир (3:1), победителем стала команда «Ветпрепараты» (тренер Н.В. Евстратов) - то есть она заняла 9 место в первенстве России, что является

плюсом по сравнению с прошлогодним 12 местом. 22-23 марта в ранге чемпионата России среди юношеских команд были проведены две встречи. В первой «Спартак» (Рязань) обыграл Муром (1:0), во второй «Искру» (Гусь-Хрустальный).

С 24 по 28 марта во время школьных каникул в спорткомплексе с 9.00 до 20.00 проводятся соревнования среди детских команд образовательных учреждений по футболу с участием 30 команд по трем возрастным группам.

МИНИ- ФУТБОЛ

Заканчивается маршевый чемпионат города среди 27 взрослых команд, длившийся ровно 4 месяца. В первой лиге осталось провести 6 игр, которые выявят призеров и победителя.



рассветают окончательно остальные места. На парад награждения 30 марта в 19.00 приглашаются команды призеры всех трех лиг и лучшие игроки чемпионата. Победительницей стала команда «Ветпрепараты», указанные в календаре.

А.МАЛЬШЕВ,
директор с/к им. А.Паушкина.
Фото А.Зубанова.

КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ СРЕДИ КОМАНД

26 марта	«Грань» - «Мучноч» - 20:00
29 марта	«Ветпрепараты» - «Спартак» - 15:00
«Грань» - «Клён» - 16:00	
«Ветпрепараты» - «Мучноч» - 17:00	
30 марта	«Зелёный» - «Восток-Дзержинск» - 15:00
«Мучноч» - «Спартак» - 16:00	
«Клён» - «Ветпрепараты» - 17:00	
«Ветпрепараты» - «Грань» - 18:00	

ОПЕРАЦИЯ «ТРАНСПОРТ»

На территории города и района в период с 24 марта по 4 апреля проводится профилактическая операция «Транспорт».

Одной из задач, возложенных на госавтоинспекцию и решаемых при проведении Государственного технического осмотра является государственный учёт показателя состояния безопасности дорожного движения. Вместе с тем, как показывает практика, численность зарегистрированных в ГИБДД транспортных средств не всегда соответствует действительному количеству автомобилей, имеющихся в наличии у населения. Ежегодно на технический осмотр не представляется более 2 тысяч единиц транспортных средств. Большая часть таковых автомобилей не проходит технический осмотр длительное время, так как находится в

технически неисправном или разукомплектованном состоянии и не подлежит восстановлению. Сотрудниками ГИБДД проводится определенная работа по корректировке имеющихся баз данных зарегистрированных автомобилей транспортных средств с учетом их с учета в связи с утилизацией. В 2008 году сотрудниками ГИБДД района было выработано 273 единицы транспорта.

В соответствии с Национальным Кодексом Российской Федерации владельцы транспортных средств, зарегистрированных в госавтоинспекции, в том числе технически неисправные, находящиеся в разукомплектованном состоянии подлежат на-

логобложению. В связи с этим владельцами, за которыми числится такой автомобиль, госавтоинспекция рекомендует снять с регистрационного учёта в ГИБДД. Для этого необходимо прибыть в РЭО ГИБДД имея при себе:

- паспорт личности;
- документы, подтверждающие право собственности (ИТС, свидетельство о регистрации);
- государственные номерные знаки.

Прём заявления на выработку транспортных средств принимается без очереди. Если отсутствуют регистрационные документы и номерные знаки, пишется объяснение об упоре.

Телефон для справок 2-75-82.

О.ПАУТОВ,
старший госинспектор БДД
Гусь-Хрустального УВД

Наша почта ПО ЖИЗНИ - ЛИДЕР

У каждого человека есть в жизни такой человек, который существенно повлиял на его судьбу. Для нас группа пенсионеров, проживающих в судбонском здании, значимая встреча с Майей Ивановной Крыловой. Обладательницей энтери и трудолюбивости, несмотря на колоссальные трудности, страши и на свой возраст, Майя Ивановна во все времена остается по жизни лидером.

Образовательным, культурно-активно ответить, по возможности помочь максимально - такая нелегкая задача преподавателя городского совета ветеранов войны, труда, героического прошлого, которым является Майя Ивановна Крылова. О ее миссии и душевной доброте в разговоре с нашими ветеранами или разгневанным пенсионером знает коллектив по совету.

Мы же знаем Майю Ивановну с 80-х годов прошлого века, как подвижницу здорового образа жизни среди людей преклонного возраста.

Наша группа здоровья была давно организована отделом охраны труда музеевского завода «Группа здоровья» создана после существования благодаря Майе Ивановне.

Заслуга Майи Ивановны в том, что она сплотила волею своей тех пенсионеров, которые помнят, что «жизнь - это движение», сама возглавила занятия гимнастикой в спортивном зале, прогулочные походы и социальные бор, посещая мероприятия, организованные общественными организациями и администрацией города. Ежегодно отменяется возможность спортивных бесплатных занятий для малоимущих пенсионеров в спортивной детско-юношеской школе. За два часа общения в ДЮСШ пенсионеры получают не только заряд физической энергии, но и душевное тепло от руководителей занятий.

Участие Майи Ивановны в деловом в жизни каждого из нас вызывает чувство уважения к ней. И это чувство обрело форму в М.И.Крыловой коллектива пенсионеров, где «золотая осень жизни» проходит достойно, с оптимизмом и верой в доброе будущее.

Наша спортивная коллектив представляет женщина, изменившая позицию отчасти немыслимо позитивно во все времена.

М.И.Крылова - искренний патриот России и нашей малой родины, достойный пример служения гражданам нашего города, особенно людям пожилого возраста. Она всеотворно радушная, трудолюбивая, честная.

«Эта женщина с трудной судьбой, которая сохранила в себе самые добрые чувства к людям равного возраста».

Такие публичные люди, как Майя Ивановна, должны быть для всех примером в жизни, особенно чиновникам высшего ранга.

М.И.Крылова достойно живет в нашем городе много лет и заслужила право носить звание «Почетный гражданин города Гусь-Хрустальный». Мы подтверждаем это звание.

В.БОЕВОЙДИНА, В.КОРМИЛОВА, РАДИЧКИН и др., всего в подписи.

СПОРТ - ЭТО ЗДОРОВЬЕ!

В Московской средней школе был организован спортивный праздник. Победитель В нем приняли участие все учащиеся школы, пришли на праздник родители и просто люди, любящие спорт. Программа спортивных соревнований была разнообразна.

Я вместе со своим 8-летним сыном участвовал в группе поддержки 2-го класса. Вглядывались в лица ребят и видели в их глазах искорку счастья и радости от этой праздничной, они старались - каждый по-своему.

Дружно и весело ребята поддерживали друг друга на разных этапах соревнований. Быстро и смело противились рывку помощи, если кто-то ошибался или падал в разных колесницах. Родители вместе с нами поддерживали ребят в коллейбол прыгали учащиеся старших классов и победили со счетом 2:1.

Мы в очередной раз доказали, что возраст спорту не помеха. Движение и соревновательность - это жизнь. Физкультура повышает тонус жизни и здоровья!

Е.ЧИЖИКОВА,

ОРГАНИЗАЦИИ требуются работники. Тел. 2-19-80.

ООО «ГУСАРЬ» приглашает на работу МУЖЧИН НА ДОЛЖНОСТЬ МЕНЕДЖЕРОВ В ОТДЕЛ ПРОДАЖ.

Требования к кандидату: возраст до 45 лет, высшее или среднее профессиональное образование (специальность), владение компьютером на совершенном уровне (русский язык), умение вести переговоры, коммуникабельность, энергичность, грамотность (русский язык), умение вести переговоры, коммуникабельность, энергичность, грамотность (русский язык), умение вести переговоры, коммуникабельность, энергичность, грамотность (русский язык).

ПРОДАЖ

2-комн. кв., 4/5 эт. по ул. К.Либманета, 3а (б. центрально-южная ст.) Т. 2-70-69.

2-спальн. кровать с прикроватными тумбочками, новое, дешёво. Т. 3-55-16.

2-комн. кв. в р-не Жигулёвца, 45,5 м², 3 этаж, в 3-этаж. доме, «куриная» Т. во Владимире 8-49-22-24-30-25.

Щенков лабратора. Т. 8-903-833-26-69.

Мини-печурлы из трёх уровней + легкая мебель (один - голубой) в отл. сост. Кудина и хор. наст. детский ортопедический матрац в отл. сост. Т. 8-905-612-65-69.

Поросят-молочаи, дешёво, ул. Паркова, 1а. Т. 8-920-821-05-67. Красивый выставочный женский маневен. Т. 8-910-096-36-75.

РАНОСЕ

СБОРКА МЕБЕЛИ. Т. 8-961-256-13-43. Отдаём в добрые руки ценки. Т. 3-25-37.

ИЗМЕНЕНИЯ В ИЗВЕЩЕНИИ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ КОНКУРСОВ

Внести изменения в извещение о проведении открытого конкурса на установку автоматической системы пожарной сигнализации и системы пожаротушения в здании учреждения (Гусь-Хрустальный район) (исполнительное задание), с применением системы мониторинга безопасности объектов в высшем на текущий момент уровне наблюдения с тревожным реагированием на все нарушения в течение 5 минут (опубликованное в газете «Гусевские вести» № 21 от 26 марта 2008 г.). Просим учесть в следующей редакции!

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками: 28 апреля 2008 г. в 10.00 по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либманета, 6, каб. 34.

Внести изменения в извещение о проведении открытого конкурса на капитальный ремонт МБОУ детского сада № 20 с. Григорьево Гусь-Хрустального района (опубликованное в газете «Гусевские вести» № 21 от 26 марта 2008 г.). Просим учесть в следующей редакции!

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками: 28 апреля 2008 г. в 10.00 по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либманета, 6, каб. 34.

МОДИН Вячеслав Иванович

23 марта на 77-м году жизни скончался прекрасный человек - В.И.Модин. Продолжительный болезнь унесла человека, который всю свою жизнь служил семье, производству.



Вячеслав Иванович окончил техникум в институте в г. Костроме. После чего был направлен в Вычугу Ивановской области, где работал мастером, потом начальником производства, отдавая ему более 20 лет. В 1977 году был рекомендован в наш город на завод «Стекломаш» главным инженером. Постоянно стремился модернизировать производство, часто бывал в командировках в Москве, Подольске. Перепрофилирование завода «Стекломаш» на «Шевелевский» потребовало много сил. Вячеслав Иванович со всем этим справился.

Его дочер, внук и внучка пошли по стопам отца и деда - в машиностроение.

Мы горно скорбим и признано соболезнования родным и близким Вячеслава Ивановича. Вечная ему память!

ВАРТЕМОВ Ю.ДЕТБЕВ, Д.ЧУДОВА, СТОЖАРОВА А.С.УМСКАЯ, Л.МОСТОВОЙ и многие бывшие работники завода.

«ДОМАШНИЙ ДОКТОР»

ТАКОГО НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!

Врачи поставили ей страшный диагноз. Лечение было не безнадёжно. Она жила на одном обезболивающем... Однако сын принёс маленький диск и прикрасил его к теду бабушки. Через два дня мать почувствовала, как приближался спаситель, встал (ещё раньше она была прикована к постели) и лёгже встал на улицу! Весь этот путь к её исцелению этот диск прошёл в руках...

МЕДИЦИНСКОЕ ЧУДО

Конечно, и в медицине происходят чудеса. Но, может быть, НЗОопилатор эффективен лишь для тех, кто в него верит? Самоизлечение, явление ли, великая сила. Однако чудо - биоинженер, как оказалось, уже давно знаком светским медицинским наукам. Дистанционно наезд этот биоэнергетический прибор был разработан в Ленинграде. Долгое время НЗОопилатор применяли только в центральном медицинском, в том числе и в Центральном госпитале ВСФ, в Ленинграде. Со временем этот статус стался логотипом биоинженерного прибора, который даёт пациентам живую энергию.

А ЧТО СЧИТАЕТ МИНЗДРАВ?

Принятая официальная версия та, что биоинженер имеет талант.

Первые исследования биоинженерного прибора:

- заболевания сердечно-сосудистой системы: гипертония, стенокардия, венозная дистония, сердечный приступ, постинфарктное состояние;
- заболевания желудочно-кишечного тракта: гастрит, колит, язва желудка, заболевания двенадцатиперстной кишки, печени, жёлчного пузыря;
- неврологические, нервно-психические расстройства: головные боли, стрессовые состояния, неврозы, нарушения сна, хроническая усталость;
- заболевания мочеполовой и половой систем: моче- и желтушечная болезни, импотенция, фригидность, простатит, аденома предстательной железы, воспаление мочевых половых органов, наружные чужеродные тела;
- заболевания ЛОР-органа, ангины, хронический бронхит, насморк, астматическая бронхитальная астма, туберкулёз, аллергия.

Зависим перечень, не правда ли? Этот прибор нельзя было никак купить. Но даже сейчас, когда НЗО можно приобрести, вряд ли чудо-аппарат будет прописывать больным, как лекарство. Но может быть, причина всё в том же - недоверии ко всему нетрадиционному? И вообще, как это так, не единично ли случаи выздоровления, о которых с удивлением рассказывают сами врачи? Число выздоровевших в реальных условиях НЗОопилатора, на основании отчётов с официальных источников. Как выписано, отъезды на биоинженер дали учёные Микладова Р.В.

Исследования показали, что биоинженер быстро снимает боль, иногда в первые часы или даже раньше, чем успевает принять таблетку. Селезнева вступает в профессионализм с лечебным эффектом прибора. «Трансформатор выделенной энергии» называют медики «интерпретирующую» «КАРМАНИЙ ДОКТОР»

Когда мы заболеваем, начинаем верить во всё, что хоть как-то облегчает наши страдания. Любое, даже временное улучшение, повышает авторитет лекарства, от которого оно наступило. Но, как известно, то, что подводит другим, никогда не подводит другим. Так ли универсален НЗОопилатор? Отклики наших читателей - вот что окончательно убедило меня.

«Бесконечно благодарен врачу больницы за это изобретение», - пишет П.И.Андреев, (71 год, из Пензы). «У меня давно болит сердце. Сколько сделал уколов! Во всю жизнь носил в кармане таблетку. В ноябре начал носить прибор - сразу отказался от уколов, постепенно бросил пить таблетки. Раньше и в море спал на спине, теперь сплю спокойно».

«Спасибо доктору вам, создавшему биоинженер! Наша семья приобрела прибор случайно, но ничуть об этом не жалела. За несколько месяцев вылечились от многих болезней и боли в пояснице и шее» - дети Ю. Утки, к его удивлению, исцелились приступы астмы. Знаюмая за 5 месяцев избавилась от урдинных сосудов - гипертонии, а также от аллергии (варикозное расширение вен). И ещё многим он помог. Нет спора, НЗО - действительно домашний доктор! С уважением, семья Семёновых».

Анна Семёнова, пенсионерка, инвалид 2-й группы: «НЗОопилатором пользуюсь два месяца! У меня болел суставы. Раньше в вообще не могла ходить, а теперь даже убираю по дому. Чего и только не приобрела до этого - всё бесполезно. Оказалось, даже забрёл мой поленившийся организм».

Компьютерная программа С.Ощепкина, И.Евсеева. Лечить обранные органы в 14.00 по телефону в 14.00. Отмечено: 81 ОО «Гусь-Хрустальный телеграф» (ул. Катанова, 18) Факс: 2-29-15 Индекс: 50972

ВСЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ ОБЯЗАТЕЛЬНО В ГУСЕВСКИХ ВЕСТИХ. ПОДДАЧА РЕКЛАМНЫХ СЕРВИСОВ

Выставка - ПРОДАЖА БИОИНЖЕНЕРА, А ТАКЖЕ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО ЕГО ПРИМЕНЕНИЮ, СОСТОИТСЯ 4 АПРЕЛЯ С 14 ДО 15 ЧАС. В БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННОМ ЦЕНТРЕ (УЛ. КАЛАНОВА, 34)

Цена прибора 660 рублей.

Для получения скидки предъявите купона на скидку из газеты ОБРАЗЕЦ ТОЛЬКО (по одному купону можно получить одну 8% скидку на прибор!)

Скидка на биоинженер 60 рублей.

УРЕДИТЕЛЬ - немаркетер перестроит «Федерация газеты «Гусевские вести»» Газета зарегистрирована федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Федеральное агентство по делам печати) от 05-10/08 от 05.05.2005 г. Выпуск № 22 от 28.03.2008 г. Редактор: Н.И.Андреев. Адрес: 601500, Гусь-Хрустальный, ул.Старый Бухаринский, 7. Телефон: 2-29-16. факс: 2-29-15. e-mail: gusevskie-vesti@mail.ru. gusevskie-vesti@yandex.ru

Редактор Н.И.Андреев Ответственный секретарь А.И.Львова Корректор С.Е.Гусикова

Адрес: 601500, Гусь-Хрустальный, ул.Старый Бухаринский, 7. Телефон: 2-29-16. факс: 2-29-15. e-mail: gusevskie-vesti@mail.ru. gusevskie-vesti@yandex.ru